IIpoBepka MaTeMaTHYCCKHUX JAHHBIX
B npousBeaeHun H. Hocosa

«He3Hnanka Ha Jlyne»
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CKOPOCTb? PACCTOAHUE?




LIEJTb MOEW PABOTbI:

> MpoBEPUTbL MatemMaTuyeckme
OaHHble B npounssegeHun H.
Hocoea «He3Haunka Ha JlyHe»

> cpaenatb rpadouvyeckun MakeT
PACMOSIOKEHUSA TaKNX
HebeCHbIX Ten, Kak 3eMns u
INlyHa



PACYETbI OPEBHUX COBPEMEHHbIE
'PEKOB NA3EPHbIE NYLUKWU
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OPBUTA JIYHBI

= 2 v W=
HEPYICER ' ' anorei

CpepgHee paccTtosHue ot 3emnu o JlyHbl:
Scpennee = (363 +405) + 2 =768 + 2 = 384 (TbIC. KM)



Popmyna nyTu:

S =Vt

3Hasd CKOPOCTb CBETAa U BpeEMHA, MNMoJiyHaeMm.

S =300000 1,255 = 376500 (km)



BTopasa kocmu4yeckas
CKOPOCTb paKeTbl
paBHa 11 KMm/c




MOW OMbIT C LULAPUKAMMU

3EMIA JTYHA



4TO Mbl BUAUM B UHTEPHETE?

HEBEPHO BEPHO




TPAOUYECKUU MAKET
“NMAPAL MNIAHET”




BbIBO[bl:

4 oneHUI BEMYMHY PACCTOAHUS, YKa3aHHYIO0 B KHUre Hocosa
«He3Haiika Ha JIyHe», KaK OJIM3KYIO K pEaIbHOM;

CKOpPOCTh PAKEThl KOPOTHIIIECK, YKa3aHHASA B NPOU3BEICHUU
«Hesnanka Ha JlyHey, najgeka OT HaCTOSIIEH;

A co3gan  yaoOHyr0 rpadHUYEecKyl0 MOJENIb  B3aHMMHOIO
pacIoNoKeHus 3emMiu U JIyHbI.

S Hayuwica pasnmuyarh KOPPEKTHBIE MW HEKOPPEKTHBIE
n300pakeHMs IUIaHET B yueOHuKax U MIHTepHeTe.

CINACUMBO 3A BHNUMAHNKE!



